
AEW Partneraktion 
Netznahe Dienstleistungen

Als Partner-EVU der AEW erhalten Sie exklusive Leistungen zum «Nulltarif». Neben Vorteilen bei den 
Energiedienstleistungen geniessen unsere Partner im Jahr 2021 bis zu 1.3 % Umsatzprämie auf Netz-
dienstleistungen. Daneben haben wir auch dieses Jahr wieder spannende Angebote für Sie zusammenge-
stellt. Bestimmt sind auch für Sie interessante Aktionen dabei. Wir freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme. 

E-Carsharing für Ihr Versorgungsgebiet: 
Wir übernehmen die Beschriftungskosten 
Ein Carsharing bietet alle Vorteile eines Autos, ohne eines zu besitzen. 
Die AEW setzt sich dafür ein, die Elektromobilität zu fördern und sie der 
Bevölkerung zugänglich zu machen. Das E-Carsharing von E-Cargovia 
bietet viele Vorteile: Gemeinden und die Region gewinnen an Attraktivi-
tät und die Nutzerinnen und Nutzer können ein Elektroauto fahren, 
ohne gleich selber eines beschaffen zu müssen. Hinzu kommt, dass die 
Benützung mit CHF 65.- pro Tag beziehungsweise CHF 8.- pro Stunde 
sehr preiswert ist und auch keinerlei Grund- oder Abo-Gebühren anfal-
len. Damit schaffen Sie für die Anwohner in Ihrem Versorgungsgebiet 
ein attraktives und zeitgemässes Mobilitätsangebot und machen die 
Region noch lebenswerter. 

Im Rahmen der Partneraktion übernehmen wir bei einer Zusammenar-
beit die Kosten für die Beschriftung der Ladestation sowie des Elektro-
autos im Wert von CHF 1 500.-.
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Überprüfen der Spannungsqualität: 
Kostenlose Analyse
Lastschwankungen, Störeinflüsse durch nicht lineare Verbraucher,  
regionale Energieerzeuger mit Umrichtern oder Last- und Spannungs-
schwankungen beeinflussen die Norm SNEN 50160 im Verteilnetz  
negativ. Bei Anzeichen einer Spannungsqualitätsverletzung wird vor 
Ort mittels Messungen eine Analyse durchgeführt. Mit den Messge- 
räten stellen unsere Spezialisten Oberschwingungen, Flicker oder  
die Verletzung des zulässigen Spannungsbereiches fest. Die Ergeb- 
nisse fliessen in ein Reporting, welches online jederzeit einsehbar ist.  
Werden eine Pegelverletzung oder Unregelmässigkeiten festgestellt, 
so wird der Betreiber mittels einer automatisch generierten E-Mail in-
formiert. 
   
Als AEW Partner profitieren Sie von einer kostenlosen Erstanalyse und 
Bestandsaufnahme im Wert von bis zu CHF 600.-.

Ihr Gewinn
Die Zusammenarbeit  

mit der AEW lohnt sich gleich 
doppelt: Sie profitieren von 

unserem umfassenden Know-
how und erhalten exklusive 
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Mobile Ladestation: 
Eine Tagesmiete inklusive Auf- und Abbau
Sie haben eine kulturelle Grossveranstaltung wie beispielsweise ein 
Open Air in Ihrem Versorgungsgebiet? Dann könnte unsere mobile  
Ladestation «Energy to go» das Richtige für Sie sein! Sie kann flexi- 
bel an unterschiedlichen Standorten eingesetzt werden und umfasst 
zwei integrierte Ladestationen (je 11 kW). Über einen elektrischen An-
schluss können weitere acht Ladestationen angeschlossen werden. 
Weiter verfügt die mobile Ladestation über eine Solaranlage mit 7 kWp 
Leistung  und einen Batteriespeicher. Genügt diese elektrische Energie 
nicht, wird über einen elektrischen Anschluss die zusätzlich benötigte 
Energie geliefert. 

Als AEW Partner stellen wir Ihnen die mobile Ladestation während  
24 Stunden kostenlos zur Verfügung und kümmern uns auch um den  
Auf- und Abbau (Wert von CHF 1 500.-).

AEW Lokalstrom: Kostenlose Anbindung an das Abrechnungs-
system der AEW Energie AG
Die AEW hat in ihrem Versorgungsgebiet eine Lösung für eine verein-
fachte Eigenverbrauchslösung realisiert, die auch für Ihr EVU als «White-
Label»-Produkt zur Verfügung steht. Bei dieser Lösung berechnen wir 
mit dem EDM System die Energieflüsse in einer Überbauung und teilen 
diese für jeden Endverbraucher in die Komponente  EVU- und Solar-
strom auf. Über eine Datenschnittstelle transferieren wir die Messda-
ten in Ihr Abrechnungssystem, von wo diese in Ihren Abrechnungspro-
zess einfliessen.

Als AEW Partner übernehmen wir die Kosten für die Schnittstellenanb-
indung auf Seite AEW an das Abrechnungssystem Ihres EVU im Wert 
von ungefähr CHF 900.-. 

Aktion
Kontaktieren Sie uns  

noch heute  und profitieren Sie von  
unseren attraktiven Angeboten. 

Die Aktion ist gültig bis am 31.12.2021  
und nicht übertragbar. Ein Barbezug ist  

ausgeschlossen. 

Ihr Ansprechpartner berät Sie gerne. 


